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XI-XII. osztaly — II. fordul6

1. feladat. Ha egy haromszog oldalhosszai a, b, ¢ > 0 és a teriilete T', akkor igazold, hogy

T< ?(ab—f— be + ca),

és egyenl@ség csak az a = b = ¢ esetben all fenn!

2. feladat. Egy (3n+2) x (4n+3)-es, egységnyi négyzetekbdl 4llo tablazat minden harmadik soranak
és minden negyedik oszlopanak keresztez6désében taldlhato négyzetét feketére festettiik. Hanyféle-
képpen oszthato fel a tablazat a racsvonalak mentén egyenesekkel tigy, hogy minden darabban legyen
legalabb egy fekete négyzet? Az egyben hagyott tablazat is egy felosztasnak szamit. A kifestett tabla
n = 3 esetén a kovetkezd.

3. feladat. Ha p > 3 primszam, akkor mennyi lehet (p — 1) darab szamtani haladvanyban &ll6 egész
szam szorzatanak a p-vel val6 osztasi maradéka?

4. feladat. Egy haromszog koré irt kor sugara 5 cm és az oldalhosszai, centiméterben kifejezve,
természetes szamok. Mennyi lehet a haromszog teriilete?

5. feladat. Egy 2020 x 2020-as tdblazat minden celldjaba tetszélegesen beirjuk a ,, 47, illetve a ,, —”
elGjelek valamelyikét. Egy lépésben kivalasztunk egy cellat, majd a cella elGjelét megvaltoztatjuk, a
vele egy sorban és oszlopban levs Osszes cellaéval egytitt.

Elérhets, hogy véges 1épés utan a tdblazatban minden elGjel egyforma legyen? Valaszodat indokold!

6. feladat. Adott egy ABC'D korbeirhatd négyszog és legyen E a négyszog egy olyan belsé pontja,
amelynek az AB, BC, CD és AD oldalra esg vetiilete P, @), R, illetve S. Igazold, hogy a PQRS
négyszog akkor és csakis akkor paralelogramma, ha E az ABCD koré irt kor kdzéppontja!

Megjegyzés: Minden feladat kotelezs és 10 pontot ér. Munkaidé 4 ora.
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